

汽车客运南站开通首日,1.4万人次的客流量直逼中央门汽车站 首班车仅一位乘客 车站搞欢送 热心市民都很捧场 南站一日游

前晚,汽车客运南站预售票仅售出一百六十几张,本以为开通首日客流量不会很大,可是没想到,第一天客流就直逼中央门汽车站,客流量达1.4万人次。该站站长吴维军直言没想到。不过,王城4站(中华门站、下关站、汉中门站、马群站)昨天的关闭还是让很多乘客错失了地方,市交通运输局原本准备的15辆免费驳载车远远不够,于是临时抽调运力支援。一些抽调过来的公交车,现场仍在紧急“研究”行车路线,有的途中不得不拨打122求助。对此,绝大多数市民表示理解:“这么大的客运调整工程,能在这么短时间运行开来,不容易。”

□快报记者 毛丽萍 鲍铭东



汽车站候车大厅检票上车口旅客秩序井然 本版摄影 快报记者 顾伟

首班车 只有一位乘客

车站还为此举行了一个简单的欢送仪式

昨天,汽车客运南站正式开通。4点多钟,工作人员就早早到位,5点多,站里就已经有几十名旅客了。“我们最早的班车是6:00,昨天首发的早班车只有一个乘客,我们为此举行了一个简单的欢送仪式……”汽车客运南站书记李瑞告诉记者。

天越来越亮,客流也越来越大,6点左右时,旅客就源源不断地进来,李瑞表示非常吃惊:“没想到第一天就有这么多人。”

10点多,上下客区井然有序,不过,记者了解到,早上可没有这么顺。例如,原先长途客车在上客区下客,由于几个客运站整合到南京南站,车辆较密集,彼此干涉和拥堵,9点多钟,车站紧急调整把长途车下客区改到公交枢纽站,并且通过沟通打开了公交场站通往大厅的通道,这一下方便了很多,长途客车下车的客人可以就近换乘公交车,也可以穿过南站大厅去乘坐地铁。

记者还了解到,由于站西路下穿绕城公路一段地势较低,前几天大雨积水严重,无法通行,直到昨天凌晨才抽排干净。可这条路由于排水系统有问题,加上应急泵站还未及建设,大雨就会受淹阻断。昨天上午进入南京南站的公交车两班都改走北落客平台,再从玉兰路出站,这也成为了公交、长途大客车进出南京南站的后门,为保证车辆通行,交管部门在这条路上专门辟出了公交、大客车专用道。据介绍,截至昨天17:20,汽车客运南站共发665个班次,运送旅客12500人。

有旅客 仍去了老站

全天出动29辆公交车到四站,驳载3500人

4个客运站关门,线路调至汽车客运南站发车。昨日,一些不知情的旅客仍旧跑到了老站,根据统计,全天共出动29辆公交车到四站,驳载了3500人。

昨天13:15,记者来到中华门站,售票大厅铁将军把门,但是以往大巴出站的地方却开着大门,里面停着几辆公交车,很多拖着行李箱的旅客正在正常上车,而一些旅客则相当茫然地在环顾,“你们去哪里?”市运管处的十几名工作人员站在大门口,不停地询问,如果是跑错了地方的,他们就告诉他去乘地铁或者过会儿坐免费接驳车。

短短半小时,门口已经“堆”了几十个人。

调车,上客,一辆辆驳载公交车就载满了人往南站方向驶去。

然后,记者又来到汉中门车站,情况与中华门站差不多。下关站则要特殊一点,一部分免费接驳到桥北客运站,一部分免费送到客运南站,记者发现,不管哪个站,“误跑”的乘客中总有一些空着手的人,甚至有人手上还拎着一袋青菜,“你这是要去哪?”王阿姨干脆地回答:“我是南京人,正好买菜路过车站,看到有免费车到南站,我就想去看。”而市民吴先生也是这样想法:“这个车应该也可以带我们去观光的。”当记者说主要是方便误跑车站的乘客时,吴先生尴尬地笑笑:“我是要去溧水的。”

众司机 研究行驶线路

紧急抽调过来的司机不知道南站怎么走

由于“误跑”,车站的旅客急增,市交通运输局临时调配了公交运力支援。昨天13:26,中华门站又增调过来三辆26路公交车。可是,紧急抽调过来的司机也犯难:到汽车客运南站根本不熟,也不知道怎么走。记者了解到,当初仅准备了15辆驳载车,这15名司机到汽车客运南站是探过路,熟悉的。记者看到,这些临时抽调过来的公交也迅速贴上了前往南站的免费驳载标识,司机也聚到一辆车上紧急“开会”学习路线。“谁知道怎么走,快介绍一下。”“是的,不知道怎么开啊……”

刚进站跑过一趟的16路司机陈勇就当了一回“老师”:出站掉头,到卡子门立交,然后双龙街的出口下来,过一个涵洞,右拐……

回程的时候,可以从玉兰路一直往下走……不过,陈勇告诉记者,开过去并不远,也就20分钟左右,“第一趟我也不熟,途中还打了一个122求助电话,后来路边就有南京南站提示了,开起来就顺了。”

据介绍,昨天到了8点以后误跑车站的客流不断上升,公交车数量也不断增加,一直增加至29辆,其中汉中门站到南京南站有9辆,中华门站到南京南站有11辆。发车间隔也从半小时/班变为流水班车。据悉,这种免费短驳将维持10天时间。

»特写

市民扎堆去观光 地铁与车站“累坏了”

呼吁参观的市民给乘客多留一点空间

昨天,随着汽车客运南站及南京地铁一号线南延线南京南站的开通,激起了市民对南京南站的“向往”;一大早,站前广场就熙熙攘攘,到处是人。可大多数都是前来“观光”的市民,且多是带着孙子孙女的老人。太热情的市民,却让地铁与车站累坏了,他们呼吁:在车站的开通初期,市民最好不要扎堆参观,给乘客多留一点空间。

地铁

老人孩子多,计次卡被“抢光”

截至10:30,地铁南延线南京南站客流进站人数已达1.016万人次,全天客流接近3万人次,逼近新街口单线水平。“以前早高峰也就这么挤,但今天这种情况已经持续到现在了。”家住江宁的陈先生摇头:再过两天高铁开通,客流更不得了,乘地铁就更难受了。

昨天,早上7:30左右,新街口往江宁方向的地铁车厢里还是满满当当的,很多都是老人与孩子,只要随便一问,他们都会很开心地告诉记者:“今天不是南京南站开通吗,早上天气凉快,带小孩去看,亚洲第一大站呢!”还有市民拿着快报向南站的报道前往“体验”。

一站一站,从新街口到南京南站,18分左右就到了。随着客流往前走,可是记者发现很多人并不着急上车,有的排到了进站闸机的人工服务窗口,这里正在发行计次卡,210元60次,折算下来并不便宜,但是依旧遭到疯抢,短短一个多小时,1000套计次卡全部卖完。

汽车客运南站

来了一堆“观光客”, 大多不乘车

昨天虽是汽车客运南站开通的第一天,但是不断涌进的客流却让车站措手不及。可让人哭笑不得的是,大多数市民不是赶来乘车的,而是拖家带口或者结伴而来“观光”的。昨天,记者在站里放眼望去,随处都有相机闪光灯在闪,有的干脆举起手机拍个不停。

“这么多人,挺开心的,大伙儿很可爱,带着相机,这儿照照、那儿拍拍,时刻表也抢,什么都

由于铁路站房仍关闭,许多前来参观市民隔着铁栅栏拍照留念

汽车客运南站开通首日客流量直逼中央门汽车站,达1.4万人次。昨天,南京南站还吸引了不少前往观光的热心市民,地铁与车站直喊“吃不消”。

责任编辑:张洪 jiangnan315@126.com 美编:时芸 组版:杨建梅

»交通配套

公交 暂时只有7条线 未来还将增加

早上7:50,记者出了地铁站后,顺着南京南站外圈还在施工的工地绕了小半圈,来到位于西南角的公交枢纽站。但是记者发现,等候公交的时间比较长。

暂时只有7条线

记者看到,原来的土路都已摊铺了沥青,站台上的道板也基本上铺设好了,3条通道旁的站台上还各建了一个6平方米左右的小亭子,供站务人员调度、发车使用。首批进入南京南站的7条公交线分属公交总公司、中巴巴士、新城巴士3家,目前恰好一家公司用一个站亭。南京市交通运输局郑永亮告诉记者,这里建设工期太紧,只能先这样克服一下,将来这里要建15个站亭,供规划的15条公交线使用。

正说着,一辆公交19路区间车驶了进来,车上还装了不少乘客,都可空着手,而且基本上都是老人,也有的带着孙子孙女。一位公交营运人员笑着告诉记者:“今天尽是运送这些南京南站一日游的游客了。”

公交与大巴还待衔接

大巴早班车6点,但是公交却只有两条线在6点以前,而地铁早班车6点也接不上,怎么办?昨天,客管处分管公交的副处长刘正直告诉记者,南京南站还在磨合期,公交时间与长途客运不匹配的问题,今后等站房建好,27路等大线路进入以后将会得到解决,今后公交运行时间也会根据需要而调整,包括根据高铁的需要,将来还会开通夜间公交满足乘客的需求。

快报记者 鲍铭东 毛丽萍

发车间隔比较大

现场最大的麻烦还是公交车因为道路拥堵而发车间隔较大,站台上乘客等得有点心急。相关负责人告诉记者,除了191路是每小时1班的定点班车外,其余都是15-30分钟/班,不过,从现场运行的情况来看,由于双龙大道高架以及大明路右转往江宁方向拥堵严重,

快报记者 鲍铭东 毛丽萍

出租 一个场站与高铁同时开通 还有一个暂时没有时间表

南京南站的出租车候客区暂时还没启用,在过渡时间,管理人员对站外待客的出租车都比较宽容,毕竟,乘客有需求,而条件又不具备。但昨天,有少数出租车却玩起了小聪明,甚至当着管理人员的面宰客。对此,南京市客管处副处长胡洋表示,一旦查实,严惩不贷。记者获悉,与南京南站配套的两个出租车场站,一个30日与京沪高铁同时开通,还有一个暂时还没有时间表。

出租车场站在调试

南京南站配套的有两个出租车停车场,汽车客运南站地下一层有一个,还有一个衔接高铁南京南站。

昨天,调试的出租车停车场位于南京南站的东南角,与西南角的公交场站相对称,记者看到,由于时间仓促,不仅配套的管理站房没有,地面的出租车停车场场地还未弄平整。事实上,与上回探访相比,出租车候客区的面貌已经发生了很大的改变;地面基本铺好,隔离引导护栏也已安装到位,江宁和主城区方向的出租车在此将分区停靠,排队候客。各排种队的标识已经准备就绪。另外,由于站东侧的六朝路还在摊铺沥青,因此,偌大的停车场一辆出租车都没有。不过,记者注意到,这个出租车停车场与南京南站相比,空间更大,能够容纳的出租车也很多,而且,这里是半敞开空间,便于将尾气很快地排放掉,乘客、司机的环境将更好。相比之下,南京南站的出租车等档区就显得有点憋气。

快报记者 鲍铭东 毛丽萍



还有一个什么时候开通,则还没有时间表,这也意味着从公交场站或者长途客运站下来的乘客,走到出租车候客区要穿过整个站房,至少得走400多米的距离,这对于拎着大包小包的公路客运乘客非常不方便。处处长李东庆正在协调公交场站的相关问题,现场有多名客管处工作人员,用相关负责人的話:“客管处一大半人今天都扑在南京南站了。”这名司机的肚子也真够大!随后,记者将情况向李东庆简述了一下,他立即去找这名司机理论,见状不对,这名司机赶紧脚踩油门,一溜烟跑掉了。

南京市客管处副处长胡洋告诉记者,这几天在出租车候客区未启用前,允许司机临时站外待客,但如果有司机违规宰客、挑客,一旦举报查实,他们将严惩。等出租车候客区启用后,出租车一律不得站外待客,必须在候客区排队,否则也将被列入黑名单。快报记者 鲍铭东 毛丽萍

“1921-2011 建党 90 周年纯银砖”隆重发行!一举囊括了自 1921 年中国共产党成立以来的 90 个历史大事件,一次发行 46 块纯银,不仅仅是里程碑式的重大纪念,更是具有巨大升值空间的经典巨作,被公认为极具“收藏、投资、赠送、传世”价值!“七·一”临近,江苏各界人士纷纷抢购“建党 90 周年纯银砖”,用来收藏、投资、送给生意伙伴、送给关爱自己的人、团购送人、考上大学送老师、作为传家宝留给后代……

“1921-2011 建党 90 周年纯银砖”掀起抢购热潮

史无前例一次发行 46 块纯银砖,一举囊括 90 个大事件,永恒铭记建党 90 年来的伟大历程

【阅读提示】中国共产党成立、南昌起义、井冈山会师、红军长征、遵义会议、抗日战争、百团大战、三大战役、建立新中国、抗美援朝、将帅授衔、改革开放、经济特区、一国两制、小平南巡、香港回归、加入世贸、神舟飞船、北京奥运会、国庆大阅兵、上海世博会……90 个大事件永恒印铸在 999 纯银砖上,永远铭记中国共产党的丰功伟绩!全套计一公斤 999 纯银,共 46 块纯银砖,形成史无前例的真正全套!这是史上仅有的一次发行,不容错过。(郑重提示:“七·一”临近,全国掀起抢购热潮,江苏省配额紧张,来前请电话预约。为了满足老人以及工作忙碌的收藏爱好者们的要求,江苏省内免费送货上门,货到付款。请拨打电话 025-85888564 预约订购,早订早得。)

以 90 年 90 个大事件的丰富内涵,以 46 块银砖的宏大规模, 以一公斤纯银的珍贵材质、以双面彩印、双面浮雕的卓越铸币技术, 创造了贵金属收藏史上的全新纪录!

9年来,中国共产党团结和带领全国各族人民,取得了新民主主义革命和社会主义革命、建设、改革的伟大胜利!90 年辉煌巨变,每年的重大事件我们都要永远铭记。现在,用国际“硬通货”999 纯银,以双面彩印、双面浮雕、磨砂、镜面等高科技

【价值解读】

“奥运银砖”三年翻升 12.5 倍, “建党 90 周年纯银砖”注定创造升值奇迹!

999 纯银,并且为大主题纪念的高端“收藏银”,16800 元的发行价非常超值。

白银是国际公认的“硬通货”,本身就是财富。重大主题的纪念银砖,融合了白银的货币属性,卓越的铸造工艺、重大事件的纪念等多方面的价值元素,被称为“收藏银”,其价值远超“工艺银”。近几年来银价一路飙升,国际白银的价格

2008年底为10美元一盎司,至2011年5月,涨至49美元一盎司,2011年多涨了近五倍,远超黄金涨幅。专家表示,“建党 90 周年纯银砖”包括 90 个历史大事件,蕴藏了巨大的升值动力。

大事件对收藏品价值的强大推动力已经举世公认。大事件的贵金属收藏均已涨价升值:1989 年纪念新中国成立四十周年以开国大典为内容的纪念币,面额 150 元,2011 年拍出 248 万元天价;一套号码为 2008 的奥运银砖三年翻升了 12.5 倍。“建党 90 周年纯银砖”包括 90 个历史大事件,蕴藏了巨大的升值动力。

二、现在,各大金店银楼的 999 “工艺银”价格每克 20 元左右,本身含一公斤



▲全套共 46 块纯银砖,一公斤 999 纯银,双面浮雕,双面彩印,一举囊括 90 个重大事件,开创了收藏史上的全新纪录。

【全国发行公告】

全套含 1000 克 999 纯银,共 46 块纯银砖,由中国中共党史人物研究会监制发行,由中检质技(北京)金银珠宝质量检验中心权威检验;每套均配有一份监制证书、一份金银检测报告、一份防伪收藏证书、一份防伪电话查询激光标贴。

全国发行 5000 套,统一发行价:16800 元 / 套。

南京唯一发行地址:北京市东城区 31 号南京工艺美术大楼二楼收藏专柜。

订购电话:025-85888564 免费送货电话:13611592142

(特别提示:前 10 名订购者将获赠中国著名现代书法家成浦云先生亲笔手书真迹一幅,大小约 8 平尺,数量有限,先到先得。)